

"Restaurare plafon din lemn " - la imobil aparținând R.A. - A.P.P.S. - S.A.A. Scrovistea, din localitatea Snagov

I.D.: 38249952

Documente participare:

- 6-ADV1101196.zip

Data publicarii	05.09.19	Coduri CPV	45454100-5
Termenul limita pentru depunere:	12.09.19	Pretul estimativ:	450.000,00 RON - 450.000,00 RON

Descriere: Pentru realizare obiectivului de reparații și reconditionare elemente din lemn și sticlă la imobil aparținând R.A.-A.P.P.S. - S.A.A. Scrovistea, din localitatea Snagov, sunt necesare a fi executate următoarele categorii de lucrări: Demontarea tuturor elementelor existente și refacerea caroiajului suport / a zonelor de prinderi; Executarea operațiilor de reintegrare și șablonarea elementelor deteriorate în vederea execuției - funcție de necesitate - a elementelor noi Repararea / curățirea și refacerea unde este cazul a elementelor de tâmplărie, a confecțiilor din lemn și a ornamentelor sculptate; Recondiționarea profirelor aferente lambriurilor și a zonelor de plafoane prevăzute cu lemn ornamental; Montarea ornamentelor din piese stejar fasonate conform model inițial; Curățarea locală cu ajutorul decapanților gel și mecanic - cu unelte / scule care nu distrug integritatea elementelor - de vopsea veche a pieselor metalice și refacerea finisajului inițial al acestora; Eliminarea straturilor de finisaje aplicate ulterior - în cadrul operațiilor de igienizare efectuate de-a lungul timpului - și tratarea, după ce s-a ajuns la fibra naturală a lemnului, cu uleiuri speciale care să trateze lemnul; Ignifugarea și biocidarea elementelor de lemn noi și a celor reparate cu soluții compatibile cu uleiurile aplicate ulterior; Caroiajul din sticlă conține un anumit model, iar geamul(sticlă) este securizat/a Geamul se va demonta în integralitate în vederea verificării caroiajului. Elementele deteriorate vor fi înlocuite, înlocuirea acestora trebuie să respecte arhitectura inițială. Suprafețele asupra cărora nu se va interveni (marmura, arbori naturali ornamentali, etc.), vor trebui protejate pentru a nu fi deteriorate. La executarea lucrărilor se vor respecta prevederile caietului de sarcini, procesele și procedeele tehnologice generale precum și prescripțiile tehnice specifice diferitelor materiale și procedee speciale aplicate.
